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R O Z H O D N U T I E 
 

 

 

Číslo: 0039/2015/E-ZK Bratislava, 19. 10. 2015 

Číslo spisu: 4896-2015-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví ako orgán príslušný na konanie podľa § 5 ods. 1 

písm. d) prvého bodu a písm. f) zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v spojení s § 45 ods. 1 

zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach vo veci rozhodnutia o cene 

elektriny pre stanovenie doplatku pre rok 2011 

r o z h o d o l 

podľa § 14 ods. 4 zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov tak, že návrh ceny regulovaného 

subjektu PROFIL RAKOVO, spol. s r. o., Rakovo 137, 038 42 Rakovo, IČO 31 617 883 pre 

zariadenie výrobcu elektriny z obnoviteľných zdrojov energie Fotovoltaická elektráreň – 

FVE Rakovo SO.04 s celkovým inštalovaným výkonom 95,04 kW, nachádzajúcej sa na 

streche budovy so súp. č. 135 v k. ú. Rakovo na pozemku s parc. č. 232/7  z a m i e t a  

a konanie o cenovej regulácii  z a s t a v u j e,   pretože regulovaný subjekt v určenej lehote 

neodstránil nedostatky návrhu ceny pre rok 2011. 

 

 

Odôvodnenie: 

Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len ,,úrad“) bol dňa 30. 06. 2011 pod 

podacím číslom úradu č. 15138/2011/BA doručený návrh ceny elektriny pre stanovenie 

doplatku pre rok 2011 výrobcu elektriny z obnoviteľných zdrojov energie (ďalej len „návrh 

ceny“) pre regulovaný subjekt PROFIL RAKOVO, spol. s r. o., Rakovo 137, 038 42 Rakovo, 

IČO 31 617 883 (ďalej len ,,regulovaný subjekt“) v zariadení výrobcu elektriny 

z obnoviteľných zdrojov energie „Fotovoltaická elektráreň – FVE Rakovo SO.04“ s celkovým 

inštalovaným výkonom 95,04 kW, nachádzajúcom sa na streche budovy so súp. č. 135 

v k. ú. Rakovo na pozemku s parc. č. 232/7. Týmto dňom začal úrad konanie o cenovej regulácii 

(ďalej len „cenové konanie“). 

Podľa § 45 ods. 1 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach konania 

začaté a právoplatne neukončené podľa doterajšieho predpisu sa dokončia podľa doterajšieho 

predpisu, ak ďalej nie je ustanovené inak.  

Úrad v cenovom konaní postupuje v súlade s prechodným ustanovením § 45 ods. 1 

zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach podľa zákona 276/2001 Z. z. 

o regulácii v sieťových odvetviach a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len 

„zákon č. 276/2001 Z. z.“), zákona č. 309/2009 Z. z. o podpore obnoviteľných zdrojov 

energie a vysokoúčinnej kombinovanej výroby a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
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(ďalej len „zákon 309/2009 Z. z.“), výnosu úradu z 28. júla 2008 č. 2/2008, ktorým sa 

stanovuje regulácia cien v elektroenergetike v znení neskorších predpisov (ďalej len „výnos 

č. 2/2008“), vyhlášky Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 189/2011 Z. z. o rozsahu 

cenovej regulácie v sieťových odvetviach a spôsobe jej vykonávania (ďalej len „vyhláška 

č. 189/2011 Z. z.“) a vyhlášky Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 225/2011 Z. z., 

ktorou sa stanovuje regulácia cien v elektroenergetike (ďalej len „vyhláška 

č. 225/2011 Z. z.“). 

Úrad oznámil listom č. 16262/2011/BA zo dňa 14. 10. 2011 Ministerstvu hospodárstva 

Slovenskej republiky ako účastníkovi cenového konania začatie cenového konania, ktoré 

ministerstvo prevzalo 18. 10. 2011. 

Úrad v cenovom konaní vychádza z návrhu ceny, ktorý predložil regulovaný subjekt. 

Úrad po preštudovaní návrhu ceny ako aj predložených podkladov zistil, že návrh ceny nie je 

úplný podľa § 14 ods. 3 písm. c) zákona č. 276/2001 Z. z. a prílohy č. 1 časti A ods. 12 

písm. b) výnosu č. 2/2008 v spojení s § 2 ods. 3 písm. e) zákona č. 309/2009 Z. z. a preto úrad 

listom č. 25557/2011/BA zo dňa 17. 10. 2011 podľa § 14 ods. 4 zákona č. 276/2001 Z. z. 

vyzval regulovaný subjekt na odstránenie nedostatkov a doplnenie podkladov k návrhu ceny 

v lehote 7 dní odo dňa doručenia uvedenej výzvy, aby doplnil návrh ceny o doklad o pripojení 

zariadenia výrobcu elektriny k distribučnej sústave, do ktorej je zariadenie výrobcu pripojené 

(kompletný protokol o funkčnej skúške) podľa prílohy č. 1 časť A ods. 12 písm. b) k výnosu 

č. 2/2008 podpísaný oprávnenou osobou spoločnosti SSE – Distribúcia, a.s. a poučil ho 

o možnosti zamietnutia návrhu ceny a zastavenia cenového konania. Výzvu na odstránenie 

nedostatkov návrhu ceny elektriny pre stanovenie doplatku pre rok 2011 regulovaný subjekt 

prevzal dňa 24. 10. 2011. Lehota na doplnenie návrhu ceny uplynula dňa 31.10. 2011. 

Podľa § 29 ods. 1 zákona č. 71/1967 Z. z. o správnom konaní (správny poriadok) 

v znení neskorších predpisov úrad rozhodnutím č. 0211/2011/E-PK zo dňa 17. 10. 2011 

zároveň prerušil konanie o cenovej regulácii. Rozhodnutie o prerušení cenového konania 

prevzal regulovaný subjekt dňa 24. 10. 2011 a Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky 

dňa 18. 10. 2011. 

Regulovaný subjekt požiadal listom zo dňa 26. 10. 2011 doručeným na úrad 

dňa 02. 11. 2011 zaevidovaným pod podacím číslom úradu 27406/2011/BA o predĺženie 

lehoty na odstránenie nedostatkov v návrhu ceny. Úrad listom č. 27855/2011/BA zo dňa 

07. 11. 2011, doručeným regulovanému subjektu dňa 11. 11. 2011, žiadosti vyhovel a predĺžil 

regulovanému subjektu lehotu na odstránenie nedostatkov v návrhu ceny do 30. 11. 2011. 

Regulovaný subjekt listom zaevidovaným pod podacím číslo úradu 12348/2012/BA 

doručil úradu dňa 12. 04. 2012 doplnenie návrhu ceny o podpísaný protokol o kontrole 

pripojenia externého zariadenia na sústavu SSE-D, a.s. a „Zápis o odovzdaní a prevzatí 

budovy alebo stavby (alebo jej dokončenej časti)“ Ďalej len „protokol o funkčnej skúške“. 

V protokole o funkčnej skúške bol doplnený podpis oprávnenej osoby spoločnosti 

Stredoslovenská energetika – Distribúcia, a.s. s dátumom 29. 06. 2011 s poznámkou, že je 

„odskúšané len prívodné vedenie, panely nie sú namontované“. Z uvedeného vyplýva, 

že funkčná skúška pripojenia zariadenia výrobcu elektriny do prevádzky nebola vykonaná 

v súlade s § 5 ods. 14 zákona č. 309/2009 Z. z. 

Úrad požiadal dňa 19. 04. 2012 znalca z odboru energetika o vykonanie kontroly 

posúdenia súladu skutočného stavu fotovoltickej elektrárne – FVE Rakovo SO.04 so stavom 

v dokumentácii predloženej k cenovému konaniu a zistenie skutočného inštalovaného výkonu. 
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Úradu bola dňa 26. 04. 2012 pod podacím číslom úradu č. 13970/2012/BA doručená 

žiadosť regulovaného subjektu o vydanie potvrdenia o začatí konania Projektu FvE Profil 

Rakovo, ktorá je uložená v spise 4872-2015-BA. 

Úrad listom zo dňa 26. 04. 2012 evidovaným pod podacím číslom úradu 

13959/2012/BA, ktorý je uložený v spise 4872-2015-BA sa vyjadril k žiadosti regulovaného 

subjektu pričom potvrdil, že prebiehajú cenové konania o schválení ceny elektriny pre 

stanovenie doplatku na rok 2011 vyrobenej z obnoviteľných zdrojov energie v zariadení 

výrobcu elektriny vo fotovoltických elektrárňach Rakovo SO.01 až SO.10, ale úrad zároveň 

uviedol, že cena elektriny pre stanovenie doplatku pre rok 2011 bude určená po namontovaní 

fotovoltických panelov a splnení podmienok vyplývajúcich zo zákona č. 309/2009 Z. z. 

a vyhlášky 225/2011 Z. z. 

V Znaleckom posudku č. 77/2012 zo dňa 26. 06. 2012, ktorý je vypracovaný ku dňu 

vykonania obhliadky 03. 05. 2012 znalec z odboru energetika Ing. Ivan Zachar konštatuje 

na základe obhliadky vykonanej nasledovné skutočnosti: 

a) funkčná skúška bola vykonaná 29. 06. 2011 – týkala sa však len odskúšania prívodného 

vedenia, 

b) inštalovaný výkon podľa funkčnej skúšky 95,04 kW – inštalovaný výkon pri obhliadke 

0,00 kW, 

c) skutočná výroba elektriny odo dňa vykonania funkčnej skúšky - 0,00 kW. 

Úradu boli dňa 31. 07. 2012 pod podacím číslom úradu č. 21639/2012/BA a dňa 

01. 08. 2012 pod podacím číslom úradu č. 21789/2012/BA doručené dva listy, ktoré sú 

uložené v spise 4872-2015-BA, ktorými regulovaný subjekt informoval úrad o stave riešenia 

FvE Rakovo a zároveň požiadal o zohľadnenie uvedených skutočností v cenovom konaní 

s tým, že fotovoltické panely majú byť dodané a namontované v mesiaci august 2012. 

Prílohou listu č. 21639/2012/BA bola aj fotokópia protokolu o funkčnej skúške zariadenia 

výrobcu elektriny FVE Rakovo SO.04, kde v bode 8 bol podpis s dátumom 29. 06. 2011 a pri 

podpise bola uvedená poznámka, že je „odskúšané len prívodné vedenie, panely nie sú 

namontované“ a prílohou listu č. 21789/2012/BA bola aj kópia protokolov o funkčnej skúške 

zariadenia výrobcu elektriny FVE Rakovo SO.04, kde v bode 8 bola s pečiatkou a podpisom 

riaditeľa sekcie AM. 

Úrad zaslal účastníkom konania výzvu na vyjadrenie sa k podkladom pred vydaním 

rozhodnutia zo dňa 24. 07. 2012 evidovanú pod podacím číslom úradu 20891/2012/BA, ktorú 

regulovaný subjekt prevzal 03. 08. 2012 a výzvu na vyjadrenie sa k podkladom pred vydaním 

rozhodnutia zo dňa 24. 07. 2012 evidovanú pod číslom 20902/2012/BA, ktorú Ministerstvo 

hospodárstva Slovenskej republiky prevzalo dňa 26. 07. 2011, ktorými oznámil účastníkom 

konania, že podľa § 33 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) 

v znení neskorších predpisov sú v lehote piatich dní od doručenia výzvy oprávnení vyjadriť sa 

k podkladom pred vydaním rozhodnutia, k spôsobu jeho zistenia a navrhovať jeho doplnenie. 

Úrad zároveň poučil účastníkov konania, že ak sa v určenej lehote nevyjadria bude mať za to, 

že k podkladom pre vydanie rozhodnutia nemajú pripomienky. 

K výzve úradu na vyjadrenie sa k podkladom pred vydaním rozhodnutia sa účastníci 

konania v určenej lehote nevyjadrili. 

Dňa 03. 09. 2015 sa dostavil na úrad konateľ regulovaného subjektu a požadoval 

o pokračovanie v cenovom konaní, pričom z jeho pohľadu je protokol o funkčnej skúške 

platný aj bez podpisu v bode 8. protokolu o funkčnej skúške napriek tomu, že v predtlači 

protokolu je uvedené, že bez tohto podpisu je protokol neplatný. Konateľ regulovaného 

subjektu nepredložil úradu žiadne nové doklady, ktoré by preukazovali, že zariadenie výrobcu 
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elektriny z obnoviteľných zdrojov energie Fotovoltická elektráreň – FVE Rakovo SO.04 bolo 

uvedené do prevádzky. Z návštevy konateľa regulovaného subjektu bol spísaný záznam 

č. 30292/2015/BA, ktorý z dôvodu, že konateľ regulovaného subjektu odišiel nie je ním 

podpísaný. 

Úrad dňa 07. 09. 2015 listom evidovaným pod podacím číslom úradu 30370/2015/BA, 

ktorého originál je uložený v spise č. 4872-2015-BA, požiadal prevádzkovateľa distribučnej 

sústavy SSE – D, a.s. o poskytnutie informácií o zariadení na výrobu elektriny regulovaného 

subjektu Fotovoltická elektráreň – FVE Rakovo SO.04 a to: 

1. originálu dokladu o funkčnej skúške zariadenia, 

2. informácie či zariadenie začalo dodávať elektrinu do distribučnej sústavy, ak áno aby 

uviedol dátum odkedy zariadenie dodávalo elektrinu do distribučnej sústavy,  

3. prehľad o množstvách dodanej elektriny podľa jednotlivých rokov v MWh, 

ak regulovaný subjekt začal vyrábať elektrinu, 

4. informácie, či si regulovaný subjekt uplatňoval na dodanú elektrinu doplatok. 

Prevádzkovateľ distribučnej sústavy SSE – D, a.s. doručil dňa 18. 09. 2015 úradu 

odpoveď na list č. 30370/2015/BA evidovanú pod podacím číslom úradu 31139/201/BA, 

ktorej originál je uložený v spise č. 4872-2015-BA v ktorej uviedol, že: 

1. v prílohe listu poslal iba kópiu dokladu o kontrole externého zariadenia s tým, že overené 

kópie doručí úradu dodatočne. V tejto súvislosti sa v liste uvádza, že neevidujú žiaden 

doklad o úspešnom vykonaní funkčnej skúšky na predmetné energetické zariadenia. 

Prílohou listu je aj kópia protokolu o funkčnej skúške externého zariadenia regulovaného 

subjektu Fotovoltická elektráreň - FVE Rakovo SO.04 s podpisom oprávnenej osoby 

spoločnosti SSE – D, a.s. s dátumom 29. 06. 2011 a s poznámkou, že je „odskúšané len 

prívodné vedenie, panely nie sú namontované“, 

2. na úradom uvedenom odbernom a odovzdávacom mieste neeviduje dodávku elektriny 

do distribučnej sústavy SSE-D, a.s., 

3. podľa dostupných informácií si spoločnosť PROFIL RAKOVO neuplatnila podporu 

formou doplatku. 

Prevádzkovateľ distribučnej sústavy SSE – D, a.s. doručil dňa 18. 09. 2015 úradu list 

evidovaný pod podacím číslom úradu 31140/201/BA, ktorého originál je uložený v spise 

č. 4872-2015-BA, v prílohe ktorého doručil úradu notársky overené doklady o kontrole 

externých zariadení regulovaného subjektu. Prílohou listu je aj overená kópia protokolu 

o funkčnej skúške externého zariadenia regulovaného subjektu Fotovoltická elektráreň – 

FVE Rakovo SO.04 s podpisom oprávnenej osoby spoločnosti SSE – D, a.s. s dátumom 

29. 06. 2011 a s poznámkou, že je „odskúšané len prívodné vedenie, panely nie sú 

namontované“. 

Podľa § 14 ods. 4 zákona o regulácii, ak je návrh ceny neúplný alebo je v rozpore 

s § 12 ods. 10 a § 14 ods. 3 písm. d), úrad vyzve účastníka cenového konania, aby v ním 

určenej lehote odstránil nedostatky. Úrad návrh ceny zamietne a konanie zastaví, ak účastník 

cenového konania v lehote určenej úradom neodstránil nedostatky návrhu. 

Úrad na základe vyššie uvedených skutočností zastáva názor, že zariadenie výrobcu 

elektriny nemá úspešne vykonanú funkčnú skúšku v zmysle § 2 ods. 2 písm. e) zákona 

č. 309/2009 Z. z., a preto nespĺňa podmienky práva na podporu podľa zákona 

č. 309/2009 Z. z. ani na schválenie ceny elektriny pre stanovenie doplatku. 

Zariadenie regulovaného subjektu teda nespĺňa podmienky na vydanie rozhodnutia 

o cene elektriny pre stanovenie doplatku, ako aj podmienky podpory, pretože v čase 

https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2001/276/20140101#paragraf-12.odsek-10
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2001/276/20140101#paragraf-14.odsek-3.pismeno-d
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uvedenom v návrhu ceny neexistovalo ako funkčný celok, a teda nemohlo byť uvedené 

do prevádzky podľa zákona č. 309/2009 Z. z.  

Úrad podľa § 33 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) 

v znení neskorších predpisov listom č. 29753/2015/BA zo dňa 25. 09. 2015 vyzval účastníkov 

konania výzvou č. 2 na vyjadrenie sa k podkladom pred vydaním rozhodnutia (ďalej len 

„výzva č. 2“), aby sa v lehote siedmich dní odo dňa doručenia Výzvy č. 2, vyjadrili 

k podkladom pred vydaním rozhodnutia, k spôsobu jeho zistenia a navrhli jeho doplnenie. 

Úrad zároveň poučil účastníkov konania, že ak sa v určenej lehote nevyjadria bude mať za to, 

že k podkladom pre vydanie rozhodnutia nemajú pripomienky. Výzvu č. 2 regulovaný subjekt 

prevzal dňa 02. 10. 2015 a Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky dňa 02. 10. 2015. 

Lehota na vyjadrenie sa k podkladom uplynula 09. 10. 2015. 

Regulovaný subjekt sa k výzve pred vydaním rozhodnutia v určenej lehote nevyjadril, 

ale dňa 12. 10. 2015 doručil úradu e-mail zaevidovaný na úrade pod číslom 32938/2015/BA, 

ktorý je evidovaný v spise 4872-2015-BA, v ktorom žiada o predĺženie termínu 

do 16. 10. 2015. Úrad konštatuje, že ani do tohto ďalšieho termínu regulovaný subjekt 

nepredložil úradu žiadne nové podklady, ktoré by preukázali splnenie podmienok na podporu 

pre zariadenie výrobcu elektriny podľa zákona č. 309/2009 Z. z. a schválenie ceny elektriny 

pre stanovenie doplatku.  

Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky, ako ďalší účastník tohto konania sa 

k výzve č. 2 v stanovenej lehote nevyjadrilo. 

Na základe uvedených skutočností úrad rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej 

časti rozhodnutia. 

Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné odvolanie. Odvolanie treba podať na Úrad 

pre reguláciu sieťových odvetví, Bajkalská 27, P. O. BOX 12, 820 07 Bratislava 27, a to 

v lehote 40 dní odo dňa oznámenia rozhodnutia. Odvolanie v cenovom konaní nemá odkladný 

účinok. Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadnych opravných 

prostriedkov. 

Ing. Jozef Holjenčík, PhD. 

predseda Úradu pre reguláciu sieťových odvetví 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručí: 

1. PROFIL RAKOVO, spol. s r. o., Rakovo 137, 038 42 Rakovo, 

2. Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky, Mierová 19, 827 15 Bratislava. 


